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Do wszystkich wykonawcéw nr post. GK.271.8.2016PN

Dot.: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego nr GK.271.8.2016PN w trybie przetargu
nieograniczonego na ,, Udzielenie kredytu bankowego w wysokoéci 2.700.000,00 zt z
przeznaczeniem na uzupetnienie deficytu budzetowego refinansowani i finansowanie wydatkéw
inwestycyjnych”

WYIJASNIENIE
tresci SIWZ

Gmina Ostrowite , dziatajgc zgodnie z art. 38 (ustawy z dnia 29stycznia 2004 r- Prawo zamdwien
publicznych ( tekst jednolity: Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z p6in. zm.) ) wyjasnia treé¢ Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zaméwienia sporzadzonejw postepowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego na ,Udzielenie kredytu bankowego w wysokosci 2.700.000,00 zt z przeznaczeniem na
uzupetnienie deficytu budzetowego refinansowani i finansowanie wydatkéw inwestycyjnych”

Pytanie
Prosze o wyjasnienie tresci zapisu SIWZ w pkt. |1l Opis przedmiotu zamdéwienia ust. 2 pkt.6

» Przewiduje sie sptate kapitatu w réwnych 29 ratach poczawszy od lipca 2017 r, a skoficzywszy 30
wrzesnia 2025r,

Odpowiedz:
Zamawiajacy przewiduje sptate kredytu Il pétroczu 2018r w 2 réwnych ratach kwartalnych po 50
tys.zt, a poczawszy od 01.01.2019 r przewiduje w réwnych 26 ratach kwartalnych.

Pytanie

Zwracamy sig¢ z uprzejma prosbg o udostepnienie ponizszych dokumentéw i informacji jako
uzupetnienia do SIWZ tj: dokumenty o wyborze organu wykonawczego JST, uchwata o powotaniu
Skarbnika Gminy, zaswiadczenie REGON i NIP, uchwata o zaciggnieciu kredytu dtugoterminowego

, opinia RIO o mozliwosci sptaty kredytu dtugoterminowego, sprawozdania z wykonania budzetu za
2016r i za | pdtrocze 2017r.

Odpowiedz:

Powyisze dokumenty s3 umieszczone na stronie internetowej BIP Ostrowite www.ostrowite.pl w
zaktadkach: Budzet, Uchwaty, Zarzadzenia, Przetargi .

Zestawienie posiadanych zobowigzan finansowych tj.:

1. Pozyczka WFOS zadtuzenie 59082,29 , data catkowite] sptaty 20.12.2019r

2. Kredyt Bank zadtuzenie 754000,00, data catkowitej sptaty 30.06.2022r

Pytanie

Czy zamawiajgcy wyraza zgode na ztozenie przez Skarbnika Gminy kontrasygnaty na wekslu In
blanco i deklaracji wekslowe;j.

Odpowiedi:




Zamawiajacy nie wyraza zgody na ztozenie przez Skarbnika Gminy kontrasygnaty na wekslu In
blanco i deklaracji wekslowe;.

Zgodnie z pkt.XVI SIWZ projekt umowy o kredyt przygotowuje Bank.

Projekt ten stanowi¢ bgdzie podstawe do sporzadzania ostatecznej umowy z Bankiem, ktorego
oferta zostanie wybrana. A zatem to Bank okreéla postanowienia umowne dotyczace zmiany
kredytowania wczesniejszej sptaty kredytu.

Zamawiajgcy nie ma obowigzku udzielania wyjasnien, gdy Wykonawcy zwracajq sie w innym celu niz
wyjasnienie tresci SIWZ.

(podpis kierownika Zamawiajgcego)




